СТЕНОГРАММА ОНЛАЙН ВСТЕЧИ

Уважаемые товарищи, коллеги-друзья, дамы и господа!

Мартынова Н.В. 
Приветствуем всех участников  международного проекта АРТ-ФЕСТА Дальневосточный, который посвящен был 2020 Году народного творчества России!
Наш проект поддержал Цуй Гоцзе  - генеральный консул, Генерального консульства в г Хабаровске (предоставим ему слово).
Секретарь партии и президент Даляньского колледжа искусств; заместитель директора отделения традиционного искусства Китая – профессор Ли Дуншен (предоставим ему слово).
Салават Шейхович Сулейманов  - приветственное слово участникам конкурса-выставки Председатель Союза обществ дружбы с зарубежными странами, г.Хабаровск

Нас приветствуют друзья – участники проекта из Москвы и университетов России.
Слово представим для приветствия Хворостову Анатолию Семеновичу, уникальная личность профессионально-педагогической деятельности, заслуженный деятель искусств РСФСР, профессор ОГУ имени С.Н.Тургенева (г.Орел). 
Пензин Виктор Петрович - президент  Академии народного искусства (г.Москва) председатель жюри выставки (текст речи).

Мартынова Н.В. 
Оргкомитет международного форума выражает особую благодарность  университетам и школам искусств России: из городов Москва, Санкт-Петербург,   Орел, Новосибирск, Магнитогорск, г.Майкоп, г.Благовещенска, Белгород, Кургана,  Донецка, Московской область, Вологодской области ну и конечно г.Хабаровска и Хабаровского края.

Особую признательность за проявленную активность и помощь в организации  широты охвата участников всех мероприятий выражаем профессору Хворостову Дмитрию Анатольевичу, заведующему кафедрой дизайна Орловского государственного университета.
А также Учебным организациям из Китая: прежде всего партнерам нашего фестиваля - Хэбэского педагогического  университета (видеоприветствие), Хэбэйской академии изяшных искусств (проморолик),  Даляньского колледжа искусств (проморолик).

Мартынова Н.В.
Надо отметить, что такой длительности проект растянулся на пол года. Масса разноплановых мероприятий и это оказалось не просто все увязать, согласовать. Фестиваль наполнялся по мере его реализации и кроме выставки – конкурса изобразительного искусства, ДПИ и дизайна, возник конкурс исполнительского искусства, конкурс видеопрезентаций и мастер-классов.
Но полученные результаты вдохновляют нас на продолжение международного форума в 2021 году. 
Наш фестиваль демонстрирует  творческую дружбу молодежи и педагогов Китая и России. В наступивший  2021 год надеемся на продолжение сотрудничества в рамках этого ежегодного и других краткосрочных научных проектов.
Ведь наши страны служат примером всему Миру развития отношений добрососедства и дружбы. В 2020 году китайско-российские отношения выдержали невиданные за сто лет испытания пандемией и беспрецедентными глобальными изменениями и достигли исторически максимального уровня во всех областях межгосударственных отношений.
　Несмотря на вызовы времени, мы уверены, что смогли внести свою лепту в поддержание более тесной международной координации  между городами России и Китая. 
　 По словам председателя Китайской народной республики Си Цзиньпина:   "2021 год - это год особой важности для китайско-российских отношений, поскольку обе страны вступят в новый этап развития. В развитии китайско-российского стратегического сотрудничества мы не видим ни конечного пункта, ни запретной зоны, ни предельной высоты для него" Пережив «ветра и дожди» уходящего года, мы начали лучше понимать значение и смысл концепции сообщества единой судьбы человечества, глубоко, как никогда. И далее он отметил в свое речи: «Сосредоточив внимание на центральной задаче по реализации общих договоренностей глав двух государств, обе страны воспользуются возможностью празднования 20-летия со дня подписания Договора о добрососедстве, дружбе и сотрудничестве между КНР и РФ, чтобы подтвердить свою общую приверженность вечному миру и взаимовыгодному сотрудничеству». 
Именно этому событию будет посвящен АРТ-проект 2021 года. Призываем всех вас к участию. 

Подведем итоги Международной выставки-конкурса «АРТ-МАСТЕР ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА-2020»
Позвольте поздравить всех с успешным проведением задуманного в сотрудничестве международного проекта.  В онлайн - выставке приняли участие  более 400 работ участников из Китая, а также более 200  участников  из России. 
Каждая выставка искусства — это всегда радость открытия,   открытие   мира  красоты   и   мудрости. Работы мастеров: графиков, работы из природного материала, текстильный дизайн   не только развивают творческие способности, но  и учат любить природу, видеть красоту привычных вещей. Всегда, чтобы понимать произведения искусства, надо знать условия творчества, цели творчества, личность художника и эпоху. 
Сила искусства позволяет нам снова вернуться в детство, увидеть мир глазами художника. Родная природа навсегда врезается в нашу память, какие бы загадочные страны нас не манили, воздух родных полей всегда слаще. Именно этот дар доброго понимания мира особенно развит в гармоничной творческой личности художника. Умение не только видеть, но творить самому, воплощать самые смелые фантазии в работе под силу только человеку, не утратившему связь с предшествующими поколениями, вобравшему в себя народную культуру. Такая связь характерна практически всем народным мастерам. Их искусство делает мир добрее, а следовательно, счастливее!  
Искусство нельзя поймать голыми руками. Зритель, слушатель, читатели должны быть «вооружены» – вооружены знаниями, сведениями. Вот почему такое большое значение имеют вступительные статьи, комментарии и вообще работы по искусству, литературе, музыке для подрастающего поколения. Вооружайтесь знаниями! Недаром говорится: знание – это сила. Но это не только сила в науке, это сила в искусстве. Искусство недоступно бессильному человеку!  А чтобы мы с вами могли вооружиться такими знаниями, предлагаю поближе познакомиться с нашими художниками и узнать о них много всего интересного через их творческие произведения. 
Предлагаем вашему вниманию запись Гала-концерта конкурсных работ артистов разных жанров из Китая и России. - победителей  Международного межвузовского проекта «Арт- фест Дальневосточный- 2020»
