Уважаемые участники
международной научно-практическая онлайн-конференции «Актуальные проблемы самосохранения традиционных искусств и народного творчества: Россия и Китай в мире глобализации».

Хочу выразить большое уважение ректору Тихоокеанского государственного университета профессору Иванченко Сергею Николаевичу за организацию стользначимого для всех нас мероприятия в замечательном Интеллектуальный центре мирового уровня на Дальнем Востоке. Организаторами конференции выступают: Тихоокеанский государственный университет, Академия современного искусства и дизайна ТОГУ, кафедра философии и социально-гуманитарных дисциплин Пединститута ТОГУ; кафедра педагогики Пединститута ТОГУ; Харбинский педагогический университет (Харбин, КНР); Даляньский колледж искусств (г. Далянь, КНР); Хэбэйский педагогический университет (г. Шицзячжуан, провинция Хэбэй, КНР).
Уже более 70 лет прошло  с момента установления российско-китайских дипломатических отношений и более 70-я годовщине со дня создания Общества китайско-российской дружбы - главного партнера Общества российско-китайской дружбы в Китае.
Участники конференции – ученые, аспиранты, магистранты и бакалавры вузов России и КНР обсудят вопросы исследований в сохранения культурного наследия малочисленных народов Дальнего Востока и Крайнего Севера России и северного Китая, взаимодействия искусства России и Китая, педагогической деятельности как условия сохранения традиционных культур в условиях глобализации.
Своей основной задачей Общество дружбы считает развитие гуманитарного сотрудничества с Китайской Народной Республикой, оказание содействия экономическим связям между нашими странами, вовлечение широкой общественности в российско-китайский диалог.
Традиционным направлением деятельности Хабаровского Общества российско-китайской дружбы является организация конференций, посвященных знаменательным событиям и памятным датам китайской истории совместно с научным сообществом Вузов Хабаровского края .
Объединение специалистов в области китаеведения, преподавателей ВУЗов, средних учебных заведений, специалистов в различных областях знаний позволяет расширять профессиональные связи и взаимовыгодные контакты и полнее удовлетворять интерес россиян к изучению истории, культуры и современным достижениям Китайской Народной Республики.
Поздравляю Вас с открытием этого замечательного события. Всем желаю успешной работы и плодотворных дискуссий.
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