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      Мы ваши коллеги из Даляньского колледжа искусств обращаемся  ко всем собравшимся со словами благодарности за совместное продуктивное сотрудничество  в дни проведения глобального проекта «АРТ-ФЕСТ Дальневосточный»  - это наш значимы вклад художников и артистов в год, когда каждый культурный человек осознает значение культурного наследия своей страны в воспитании будущего поколения. Народное искусство – культурный код, отличающий наши страны в эпоху глобализации. Вот почему так важно этот культурный код важно изучать, охранять и передавать из поколения в поколение.
     В совместном научно-творческом проекте «АРТ-МАСТЕР ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА» мы объединили усилия и представили более 500 работ участников из разных городов Китая и России. 
Наш колледж разработал наградную продукцию в виде памятных медалей и дипломов. Это наш вклад в общее дело развития Китайско-российских культурных контактов в2020 году. 
      Желаем от всей души продолжения культурно-творческих контактов в 2021 году. Приложим все усилия для их успешного проведения в Китае в дни Молодежного культурного фестиваля в мае 2021 года! 
Желаем новых встреч офлайн в Китае и в России! 


